
Σάλος έχει ξεσπάσει στην εκπαιδευτική κοινότητα με τα
κατορθώματα του διευθυντή του 4ου Γυμνασίου Δάφνης,
Κωνσταντίνου Σάλτα. Στις 3 /11 εξέδωσε δημόσια
επιστολή στο ιστότοπο του σχολείου, που ενημέρωνε τους
γονείς, με αφορμή την απόπειρα κατάληψης του σχολείου:

«οποιαδήποτε τέτοια ενέργεια (κατάληψη) που στρέφεται κατά των υπόλοιπων μαθητών που
σέβονται και εκτιμούν το σχολείο τους, θα χτυπηθεί αμείλικτα. Στην Αστυνομία εδόθησαν
περίπου 10 ονόματα μαθητών, που συμμετείχαν σε αυτή την κίνηση…
[…]
Περισσότερα αύριο στο σχολείο. Εννοείται ότι οι μαθητές αυτοί είναι παρελθόν για το
σχολείο, δεν αξίζουν να λέγονται μαθητές του 4ου Γυμνασίου Δάφνης. Στο επόμενο διάστημα
θα γίνουν οι αναγκαίες κινήσεις και ενέργειες για την απομάκρυνσή τους».

Η επιστολή αυτή προκάλεσε τεράστιο σάλο με αποτέλεσμα ο κ. Σάλτας να αναγκαστεί να την κατεβάσει
από το διαδίκτυο. Τη βρήκαμε σε print screen από το “Δρομογράφο”

Είχε προηγηθεί στις 1/11 «Ανακοίνωση ενός θλιβερού περιστατικού που συνέβη στο σχολείο
μας», στην οποία ο κ. Σάλτας σε ένα ντελίριο ρουφιανιάς, αναφέρει χαρακτηριστικά:

[…] θα ήθελα να σας ανακοινώσω ένα θλιβερό περιστατικό που συνέβη την Παρασκευή στο
σχολείο μας: Κάποιος μαθητής (του οποίου το όνομα γνωρίζω) σε συνεργασία με κάποιον
άλλο μαθητή (το όνομα του οποίου επίσης ξέρω), πήραν τα κλειδιά απο την κυρία Δώρα
(καθαρίστρια του σχολείου), κλειδιά για να ανοίγει διάφορες αίθουσες του σχολείου μας για
να τις καθαρίζει. Περιττό να σας πώ ότι η κυρία Δώρα απο τη στενοχώρια της κόντευε να
πάθει εγκεφαλικό.

[…] Με το που θα κλείσουν (εάν κλείσουν το σχολείο) […], έχουν εξ ορισμού 3 έως 5 μέρες
αποβολή και αποκλεισμό από οποιαδήποτε εκδήλωση ή δραστηριότητα του σχολείου, με
απώτερες συνέπειες…………… την αλλαγή σχολικού περιβάλλοντος.

Ποινική δίωξη των μαθητών και των γονέων τους για πλημμελή επιμέλεια ανηλίκου και
σύλληψη από την αστυνομία για κλοπή κλειδιών και άλλων αντικειμένων […]

[…] θα γίνει περικοπή όλων των σχολικών περιπάτων, μονοήμερων εκδρομών και πολυήμερων
εκδρομών (αφορά κυρίως τους μαθητές της Γ΄ Γυμνασίου που θέλουν να πάνε 4ήμερη,
παράταση του σχολικού έτους ή μάθημα της μέρες των Χριστουγέννων ή του Πάσχα.
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Οποιεσδήποτε άλλες κυρώσεις που προβλέπονται από την κείμενη νομοθεσία περί σχολικών
καταλήψεων.

Κατόπιν τούτων, ας το σκεφτούν καλύτερα όποιοι αποπειραθούν μία τέτοια κατάπτυστη
ενέργεια.

Ο γυμνασιάρχης εκτός από το να επιδίδεται σε τέτοιου είδους παιδαγωγικές πρακτικές, φαίνεται να
δείχνει ενδιαφέρον στην ενασχόληση με τα «κοινά». Έτσι το όνομα του φιγουράρει στην 26η θέση του
ψηφοδελτίου «Πολίτες σε κίνηση» (πρόσκειται στο ΣΥΡΙΖΑ), του Δήμου Δάφνης – Υμηττού. Θα
περιμέναμε ίσως, κάποια δήλωση της δημοτικής παράταξης που να διαχωρίζει την θέση της από τον
ρουφιάνο διευθυντή. (Εκδόθηκε σχετική ανακοίνωση που παραθέτουμε στο τέλος)

Η στάση του κ. Σάλτα προκάλεσε μεγάλες αντιδράσεις σε καθηγητές, μαθητές και γονείς. Ωστόσο τα
κατορθώματα του έχουν και συνέχεια. Σε σημερινή του ανακοίνωση προς τους γονείς και κηδεμόνες,
παραθέτει το χρονικό της αποτροπής της κατάληψης, ενώ επιτίθεται, σε εκπροσώπους της ΚΝΕ και του
ΚΚΕ, οι οποίοι μοίρασαν φυλλάδια στους μαθητές, καταγγέλλοντας την συμπεριφορά του. Η ανακοίνωση
μιλάει από μόνη της και την παραθέτουμε αυτούσια:

Ανακοίνωση πρός τους γονείς και κηδεμόνες : Απάντηση στην καταγγελία των εκπροσώπων
του ΚΚΕ και ΚΝΕ

Οι λόγοι για τους οποίους 3-4 μαθητές αποπειράθηκαν να κάνουν κατάληψη στο
σχολείο μας. Θαυμάστε τους!!!!!!!!!!!

Αγαπητοί γονείς και κηδεμόνες, σήμερα το πρωί εκπρόσωποι του ΚΚΕ και ΚΝΕ μοίραζαν σε
12χρονους, 13χρονους και 14χρονους μαθητές του σχολείου μας φυλλάδιο με καταγγελτικό
υβριστικό περιεχόμενο (καταγγελία) πρός το πρόσωπό μου (είναι στη διάθεσή σας, εφόσον
ζητηθεί), επειδή απέτρεψα την κατάληψη του σχολείου μας απο 4-5 μαθητές, ερήμην της
πλειοψηφίας των μαθητών του σχολείου μας και χωρίς να έχουν τεθεί υπόψη μου τα
επισυναπτόμενα αιτήματα-λόγοι, προκειμένου να προβώ σε επίλυσή τους, εφόσον αυτό θα
ήταν δυνατόν.

Ευχαριστώ πολύ τους εκπροσώπους του ΚΚΕ και ΚΝΕ για την ενέργεια αυτή, ΓΙΑΤΊ:

Θεωρώ ότι αυτή η ενέργεια των εκπροσώπων του ΚΚΕ και ΚΝΕ αποτελεί σοβαρότατο
ατόπημα και ανευθυνότητα απο την πλευρά τους (είχα την εντύπωση ότι είναι περισσότερο
υπεύθυνοι οι εκπρόσωποι του ιστορικού για τους αγώνες ΚΚΕ) και σε κάθε περίπτωση τα
περιεχόμενα κάθε παραγράφου της καταγγελίας αυτής, αποτελούν εύσημα και περγαμηνές
πρός εμένα, γιατί όπως αναφέρεται ενήργησα κατά Νόμον, Καθήκον και κυρίως πρός όφελος
των γονέων και μαθητών του σχολείου μας, που έχουν δικαίωμα στο ανοικτό Δημόσιο Σχολείο
και στη μόρφωση. Γιατί δεν έγιναν καταλήψεις στα Ιδιωτικά Σχολεία;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;

Σας δηλώνω ότι ενήργησα εφόσον απειλήθηκε με αυτόν τον τρόπο η εύρυθμος λειτουργία του
σχολείου και το έννομο συμφέρον των γονέων και μαθητών που δεν συμφωνούν με αυτές τις
πρακτικές (κατάληψη σχολείου).

Δεν θα ασχοληθώ περισσότερο με την καταγγελία αυτή, αλλά θα ήθελα να απαντήσω οχι
πολιτικά, αλλά ως γονιός, όπως εσείς, που αγωνιά για το παιδί του.

Το χρονικό της αποτροπής της κατάληψης
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1. Την Παρασκευή το μεσημέρι λίγο πρίν κλείσει το σχολείο εκλάπησαν τα κλειδιά που έχει η
κυρία Δώρα, που καθαρίζει τις αίθουσες του 1ου Ορόφου του σχολείου μας. Μέχρι τις 16.30
μ.μ, ο κύριος Κοροντάνης, η κυρία Δώρα και εγώ αλλάξαμε όλους τους αφαλούς των
κλειδαριών(τα κλειδιά των οποίων είχαν κλαπεί), φοβούμενοι ότι θα μπορούσαν να μπούν στο
σχολείο κάποιοι και να αφαιρέσουν εξοπλισμό του σχολείου μας όπως είχε γίνει και πέρσι στις
3 Απριλίου 2014 που μας έκλεψαν 3 Lap-Top απο τα εργαστήρια του σχολείου μας, με
αποτέλεσμα να λείπουν και να μη μπορούμε να κάνουμε τη δουλειά μας.

2. Την ίδια μέρα με πληροφόρησαν ότι κάποιοι μαθητές προτίθενται να κάνουν κατάληψη του
σχολείου μας, χρησιμοποιώντας τα κλειδιά που εκλάπησαν.

3. Πράγματι την Κυριακή το βράδυ με ειδοποίησαν ότι υπαρχει δραστηριότητα στις
εξώπορτες του σχολείου μας. Έτσι λοιπόν μετά απο 10-15 λεπτά και περί ώρας 21.00 έως
21.30 μ.μ έφθασα στο σχολείο και είδα ότι στις εξώπορτες του σχολείου υπήρχαν παλέττες
και διάφορα άλλα υλικά, που σκοπό είχαν να κλείσουν την είσοδο των μαθητών τη Δευτέρα
3-11-2014. Με τη βοήθεια άλλων γονέων που ήταν στο σχολείο, απομακρύναμε όλα τα
παραπάνω υλικά.

4. Σημειωτέον δε, ότι στις κλειδαριές είχαν βάλει σιδηρόστοκο με σκοπό να καταστρέψουν
τις κλειδαριές, με αποτέλεσμα να αλλάξουν οι κλειδαριές με το όποιο κόστος.

5. Φοβούμενος για περισσότερες φθορές λόγω της κλοπής των κλειδιών εκλήθη η αστυνομία
προκειμένου να καταγραφεί το συμβάν και οχι για να δοθούν ονόματα μαθητών.

6. Δεν ξέρω αν το ΚΚΕ και ΚΝΕ συμφωνούν με όλες αυτές τις ενέργειες ελάχιστων μαθητών.
Φαντάζομαι πως όχι. Εαν οχι οφείλουν να ανακαλέσουν την καταγγελία αυτή πρός το
πρόσωπό μου.

7. Τελειώνοντας θα ήθελα να ξαναναφέρω ότι δεν θα επιδοθώ σε ανταλλαγή απαντήσεων –
ανταπαντήσεων με τους εκπροσώπους του παραπάνω πολιτικού σχηματισμού. Το μόνο που
θέλω να πώ είναι ΜΑΚΡΥΑ ΤΑ ΚΟΜΜΑΤΑ ΑΠΟ ΤΑ ΣΧΟΛΕΙΑ.

Ευχαριστώ πολύ την πλειονότητα των γονέων που με υποστήριξαν και μου έστειλαν
συγχαρητήρια για τις ενέργειές μου και φυσικά ευχαριστώ πολύ το ΚΚΕ και ΚΝΕ για τα
εύσημα που μου απέδωσαν με την καταγγελία τους.

Δάφνη, 7-11-2014

Ο Διευθυντής
Σάλτας Κωνσταντίνος

 

Προσθήκη:

Ανακοίνωση της δημοτικής κίνησης ΠΟΛΙΤΕΣ ΣΕ ΚΙΝΗΣΗ ΔΑΦΝΗΣ – ΥΜΗΤΤΟΥ

Ανακοίνωση για το θέμα του 4ου γυμνασίου Δάφνης

Με κατηγορηματικό τρόπο καταδικάζουμε την συμπεριφορά του διευθυντή του 4ου γυμνασίου
Δάφνης και την ανακοίνωσή του προς τους γονείς του σχολείου.
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Είναι απαράδεκτο να καλεί την αστυνομία απέναντι σε μαθητές γυμνασίου 13, 14, 15 χρόνων
και να επαίρεται μάλιστα στην ανακοίνωσή του ότι “Στην Αστυνομία εδόθησαν περίπου 10
ονόματα μαθητών”.
Είναι πλήρως αντιπαιδαγωγικό να χαρακτηρίζει τους μαθητές που προσπάθησαν να κάνουν
κατάληψη “τουρίστες” και να δηλώνει “ότι οι μαθητές αυτοί είναι παρελθόν για το σχολείο,
δεν αξίζουν να λέγονται μαθητές του 4ου Γυμνασίου Δάφνης. Στο επόμενο διάστημα θα
γίνουν οι αναγκαίες κινήσεις και ενέργειες για την απομάκρυνσή τους”. Να απειλεί ότι κάθε
ενέργεια για κατάληψη “θα χτυπηθεί αμείλικτα” με ύφος αξιωματικού χωροφυλακής παρά
διευθυντή σχολείου απέναντι σε ανήλικους μαθητές.
Σε ορισμένα μέσα (ιστοσελίδες), έγινε αναφορά στη συμμετοχή του συγκεκριμένου διευθυντή
στο ψηφοδέλτιο της δημοτικής παράταξης ΠΟΛΙΤΕΣ ΣΕ ΚΙΝΗΣΗ, στις δημοτικές εκλογές.
Είναι αλήθεια ότι ήταν υποψήφιος δημοτικός σύμβουλος με την παράταξη μας, στις
τελευταίες δημοτικές εκλογές στο δήμο Δάφνης – Υμηττού. Προφανώς δεν υπήρχε τέτοιου
είδους συμπεριφορά ή κάποιες καταγγελίες σε βάρος του τότε. Δεν είχε αναφερθεί από
οποιονδήποτε το παραμικρό σε βάρος του.
Κυρίως όμως η συμμετοχή του στο ψηφοδέλτιό μας, δεν μας εμποδίζει να τοποθετηθούμε
καθαρά και με σαφήνεια σήμερα.
Αποδοκιμάζουμε απερίφραστα την ανακοίνωση και τη συμπεριφορά του διευθυντή του 4ου
γυμνασίου Δάφνης ως αντιδημοκρατική και αντιπαιδαγωγική.
Ως εκ τούτου κάθε περαιτέρω προσπάθεια σύνδεσης της ανακοίνωσης του συγκεκριμένου
διευθυντή με την δημοτική παράταξη ΠΟΛΙΤΕΣ ΣΕ ΚΙΝΗΣΗ ΔΑΦΝΗΣ -ΥΜΗΤΤΟΥ και τον ΣΥΡΙΖΑ
που την υποστήριξε γίνεται για τη δημιουργία εντυπώσεων.

Δάφνη
7/11/2014
Η Συντονιστική γραμματεία της δημοτικής παράταξης
ΠΟΛΙΤΕΣ ΣΕ ΚΙΝΗΣΗ ΔΑΦΝΗΣ – ΥΜΗΤΤΟΥ

 


